



山河新闻二维码

深耕沃野 逐梦前行

——省人大代表眼中的乡村振兴

乡村

振兴

既是

国之大计

又是

民生所向

。

省

政府

工作

报

告

指出

，抓

实

抓

好

乡

村

振

兴

坚

持

不

懈

抓

好

“三

农

”工

程

经

验

能

村

振

兴

。

连

日

来

，出

席

省

十四

届

人

大

二

次

会

，代

表

们

围

绕

乡

村

振

兴

话

题

展

开

讨

论

，积

极

献

策

。

新农人的新愿景

作

为

一

名

曾

漂

在外

的

游

子

，刘

强

介

绍

，为

快

速

乡

村

产

业

，菏

泽

在

农

村

基

础

设

施

上

持

续

加

大

投

入

，为

产

业

提

供

坚

持

不

懈

抓

好

“三

农

”工

程

经

验

能

村

振

兴

。

连

日

来

，出

席

省

十四

届

人

大

二

次

会

，代

表

们

围

绕

乡

村

振

兴

。

连

日

来

，出

席

省

十四

届

人

大

二

次

会

，代

表

们

围

绕

乡

村

振

兴

。

连

日

来

，出

席

省

十四

届

人

大

二

次

会

，代

表

们

围

绕

乡

村

振

兴

。

连

日

来

，出

席

省

十四

届

人

大